

美乌商讨“胜利计划” 俄罗斯不以为意

新华社记者 邓仙来 江宥林

美国总统拜登与到访的乌克兰总统泽连斯基26日在白宫举行会晤,双方讨论了乌克兰方面就俄乌冲突制定的“胜利计划”。同日,拜登政府宣布将向乌克兰提供更多军事援助。媒体和分析人士认为,乌克兰希望通过“胜利计划”获得西方国家更多军援并坚定它们继续援助的决心,但这一计划缺乏新意且实际意义有限。

乌方推销计划

美国白宫26日发布的会谈纪要显示,拜登与泽连斯基讨论的“胜利计划”涉及外交、经济和军事等多个方面,双方指示各自团队就下一步措施密切协商。

泽连斯基尚未向外界公布“胜利计划”的具体细节。一些媒体报道,这一计划涉及乌克兰请求西方援助的一系列具体武器清单,以及俄乌冲突结束后西方对乌克兰提供安全保障的提议等。

美国《华盛顿邮报》称,“胜利计划”包括请求西方国家提升援助

武器的打击能力,允许乌克兰使用西方武器打击俄境内纵深目标等。泽连斯基认为,上述目标如果能在今年年底前实现,将“足以让俄罗斯屈服”。

英国伯明翰大学俄罗斯和东欧问题研究员雅罗斯拉娃·巴比里认为,泽连斯基希望通过一份步骤清晰的“路线图”来坚定西方伙伴继续援助的信心和决心,使乌克兰获得更多军援,从而打破目前战场上的僵局。“泽连斯基的目标是让乌克兰在2025年从实力地位出发(就结束冲突)举行外交谈判成为可能”。

美方加码军援

在美元元首会晤前,拜登政府宣布一系列新的对乌军事援助计

划。根据白宫26日发布的声明,拜登指示美国国防部在他总统任期届满前将剩余所有援乌款项拨付到位。他还宣布美方将使用总统拨款授权批准55亿美元用于对乌军援,美国国防部则通过“乌克兰安全援助倡议”向乌克兰提供24亿美元的军援。

五角大楼和白宫的声明显示,美方宣布的援乌武器清单包括空对地炸弹、“海马斯”多管火箭炮系统适配弹药、先进中程空对空导弹、“爱国者”防空系统及其弹药、“联合防区外武器”滑翔炸弹等。

美国广播公司25日援引一名美方官员的话报道,这是美方首次向乌克兰提供“联合防区外武器”滑翔炸弹。报道称,这种炸弹可打击70英里(约110公里)外的目标,并且可由西方国家援助乌克兰的F-16战斗机搭载发射。

有美国媒体分析认为,尽管美方继续加码军援,但这并未完全达到泽连斯基此访的预期目标。《华盛顿邮报》说,泽连斯基希望说服

拜登允许乌克兰使用美制武器打击俄境内纵深目标,但拜登没有“松口”。

分析人士认为,拜登政府的谨慎态度主要出于对俄方可能作出激烈反应的担忧。多家美媒报道,美方情报机构评估认为,俄方会将美方“松绑”乌克兰武器使用限制的举动认定为冲突升级的重要信号,可能以此为由采取一系列报复性措施,包括直接向伊朗、也门胡塞武装等提供武器装备。另有分析人士认为,“松绑”乌克兰武器使用限制将显著提升北约与俄罗斯直接冲突的风险。

俄方不以为意

在俄方看来,泽连斯基此次访美并与美方商讨“胜利计划”,对乌克兰危机的解决并无实际意义。

俄总统新闻秘书佩斯科夫23日谈到乌克兰“胜利计划”时说:“目前有许多不同的信息,其中一些还相互矛盾,毫不可信。我们持审慎态度。”他同时表示,如果出现有关

“胜利计划”的可靠信息,俄方将认真研究。

俄驻美国大使安东诺夫指出,美国政府官员一次又一次宣称,“乌克兰必须获胜”,同时“从美国纳税人口袋里拿出数十亿美元”,向乌克兰提供“创纪录数量的武器和弹药”。他说,“美国展示领导力的主要结果就是进一步延长危机”。

俄罗斯一些分析人士认为,乌克兰的“胜利计划”不是给俄罗斯看的,而是给美国看的,目的是获取更多军援。俄罗斯人民友谊大学战略研究和预测研究所副所长达涅克说,“胜利计划”不包含任何真正有助于冲突解决的具体建议,这也是目前外界对该计划持怀疑态度的原因之一。

俄罗斯政治学家斯塔里科夫认为,乌克兰提出“胜利计划”是为了从西方国家获得更多资金和武器用于战场,并获得北约的安全保证,这“既不是计划,也不会胜利”。

(新华社华盛顿/莫斯科9月26日电)

以色列会地面进攻黎巴嫩吗

新华社记者 王卓伦

黎以冲突正持续升级。以色列国防军总参谋长哈莱维25日要求以军部队“为可能的地面进攻做好准备”。以外长卡茨26日在社交媒体上说:“我们将继续全力与真主党作战,直到胜利,并确保北部居民安全返回家园。”观察人士普遍认为,以色列地面进攻黎巴嫩的可能性正逐步提升,中东地区正处于一场全面灾难的边缘。

地面进攻“箭在弦上”

黎以冲突中,以色列从实力看处于绝对优势。本月17日和18日,黎巴嫩发生大量针对黎真主党成员的传呼机和对讲机爆炸事件,造成数千人伤亡,以色列被指认为袭击实施者。真主党领导人纳斯鲁拉发表讲话说,以色列此举越过红线,等同于宣战。

随后,以色列对真主党持续发起大规模空袭,“定点清除”真主党负责无人机部队、导弹部队、精锐部队拉德万部队等的高级指挥官,试图瓦解真主党军事指挥体系。真主党方面承认遭受沉重打击。

事实上,自8月以色列方面称在加沙地带的作战“基本结束”以来,外界就一直担忧以军掉过头来,集中力量对付真主党,让北方邻国黎巴嫩沦为“另一个加沙”。过去一周多以色列对真主党的空袭行动便称为“北方之箭”。

以国防部长加兰特18日在以色列北部一处军事基地说,以色列已开启与黎巴嫩真主党作战的“新阶段”,正重新分配作战资源,将部队向北方转移。以军25日又发表声



这是9月26日在黎巴嫩南部城市贝鲁特拍摄的以军空袭后造成的破坏。新华社发

明说,总参谋长哈莱维要求以军一个主力装甲旅部队为可能的地面进攻做好准备。根据形势评估,以军正召集两个预备役旅以开展“北部军事行动”。

法国与美国25日提议临时停火21天。但从以色列方面传来的声音基本是:没有停火,以军将继续全力打击黎巴嫩真主党,直至取得胜利。

以色列为何强势出击

自去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,黎真主党不时向以

军北部及以占领的戈兰高地发动袭击,以军则空袭和炮击黎南部进行报复。以北部和黎南部边境地区的大量居民已撤离。据记者了解,随着加沙地带战事进入较低强度阶段,此前撤离加沙地带的居民已基本返回家园,因此“让北部疏散居民安全回家”成为以军对真主党加强攻势的重要说辞。

长期以来,以色列总理内塔尼亚胡坚持声称以方致力于实现三大作战目标,即消灭哈马斯、令以方被扣押人员获释、加沙地带不再对以色列构成安全威胁。近日,以

色列安全内阁更新了作战目标,增加了“让北部疏散居民安全回家”的内容。

分析人士认为,以政府不断强调“让北部疏散居民安全回家”,不仅可转移国际社会对加沙战事的注意力,也试图缓解来自国内民众的压力。以色列《国土报》25日撰文说,内塔尼亚胡正深陷极大挑战,以色列的安全、政治、社会和经济状况可以说处于“历史上最糟糕阶段”,民众感到国家没有未来。

一些以色列媒体报道,以色列可能寻求在黎以边境建立一个缓

冲区,从而遏制黎真主党的活动。但《以色列时报》网站25日发表文章说,这样做风险很大。发动地面进攻意味着更多伤亡,而且已厌倦了一年来的加沙冲突的士兵和预备役人员还不得不继续战斗。“以色列已经因加沙战争面临国际社会的愤怒,包括正在进行的国际法院的调查。如果以色列在黎巴嫩发动类似的行动,可能面临更严重的孤立。”

“先发制人”或成常态

内塔尼亚胡23日在位于特拉维夫的以空军作战中心说,以色列不会坐等威胁,而是会先发制人。为保护以民众免受黎巴嫩真主党袭击,以色列必须武力应对,改变北部战线的安全平衡和力量平衡。

黎以矛盾由来已久,真主党被以色列视为其宿敌伊朗的重要“代理人”。过去数十年间,以色列曾几度地面进攻黎巴嫩,但最终被迫撤军。宁夏大学中国阿拉伯国家研究院院长李绍先表示,若以色列地面进攻黎巴嫩,或引发伊朗、叙利亚、伊拉克、也门胡塞武装乃至加沙地带的连锁反应。

以色列特拉维夫大学研究员迈克尔·米列斯泰因对新华社记者说,以色列在战略上倾向于“出其不意”,以防止被真主党或其他敌对力量牵制,在未来可能发生的冲突中保持主动权。同时为应对国内的安全担忧和政治压力,内塔尼亚胡政府需要展现强硬立场以巩固支持。

(新华社社耶路撒冷9月27日电)

就石破茂当选日本自民党总裁 外交部发言人答记者问

新华社北京9月27日电(记者 邵艺博)

外交部发言人林剑27日就石破茂当选日本自民党总裁答记者问时表示,希望日方同中方相向而行,推动中日关系沿着正确轨道持续健康稳定发展。

日本自民党总裁选举27日在东京举行,自民党干事长石破茂当选自民党第28任总裁。10月1日,他将在临时国会中通过指名选举接替岸田文雄出任日本新首相。

“我们注意到有关选举结果。这是日本的内政,中方不做评论。”林剑在例行记者会上说,中日关系长期健康稳定发展,符合两国人民根本利益,也是唯一正确的选择。

林剑表示,希望日方以史为鉴,坚持走和平发展道路,恪守中日四个政治文件确立的各项原则和共识,树立客观正确对华认知,奉行积极理性对华政策,把全面推进战略互惠关系的定位落到实处,同中方相向而行,推动中日关系沿着正确轨道持续健康稳定发展。



9月27日,在日本东京自民党总部,石破茂当选自民党第28任总裁后致意。新华社发

针对波音737方向舵问题 美发出紧急安全建议

据新华社旧金山9月26日电(记者 吴晓凌)美国国家运输安全委员会26日向波音公司和美国联邦航空局发出紧急安全建议,以应对部分波音737型号飞机方向舵控制系统可能出现卡住或受限的问题。

2月6日,美国联合航空公司的一架波音737-8(MAX型号)飞机在新泽西州纽瓦克自由国际机场降落,在跑道上滑行时,方向舵踏板卡住。机长通过驾驶舱里的舵柄来操纵飞机,机上155名乘客和6名机组人员没有受伤。

波音飞机部件供应商美国柯林斯航空航天公司确认,在方向舵执行器生产过程中,因密封轴承组装错误,容易受潮,从而导致结冰并限制方向舵系统。自2017年2月以来,柯林斯向波音公司交付了至少353个有问题的部件,并被安装在一些波音737NG和737MAX机型上。

黎巴嫩真主党证实 其指挥官死于以军空袭

据新华社贝鲁特9月27日电(记者 程帅朋 谢昊)黎巴嫩真主党27日凌晨发表声明,证实其指挥官穆罕默德·侯赛因·萨鲁尔在26日以色列对黎首都贝鲁特南郊的袭击中身亡。

声明没有提及萨鲁尔遇害身亡的更多细节。

据黎巴嫩国家通讯社报道,以色列战机26日用3枚导弹袭击了贝鲁特南郊一栋住宅楼,目标为一栋10层建筑中的一套公寓。黎巴嫩公共卫生部说,此次空袭造成2人死亡、15人受伤。

福清市自然资源和规划局关于2024年第十一次工业用地土地使用权挂牌出让公告

融土工挂告字〔2024〕11号

经福清市人民政府批准,福清市自然资源和规划局决定以挂牌交易方式出让一幅工业用地土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

宗地编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	准入产业类型	投资强度(万元/公顷)	年税收(万元/亩)	规划设计主要指标			出让年限(年)	保证金(万元)	动工竣工时间
							容积率	建筑系数	绿地率			
2024工业挂-17号	元洪功能区(城头镇)	55397	工业用地	食品制造业—其他食品制造	4500	20	1.35~3.0	40%~60%	10%~20%	50	1100	土地交付之日起6个月内动工、自开工之日起30个月内竣工

二、申请人范围及资格要求

参加竞买申请人必须是出让地块中所对应的准入产业类型的企业法人。

三、挂牌方式及竞价办法

1.采取在“福建省土地使用权出让管理系统(网上交易模块)”挂牌的方式进行。竞买申请人登录“福建省土地使用权出让管理系统(网上交易模块)”(以下简称网上交易系统)注册登记,提出竞买申请,经挂牌人审查确认,获得登录网上交易系统的竞买号和初始交易密码,在规定的期间内登录网上交易系统进行网上报价和竞买等。

2.竞买人初次报价可等于或大于挂牌起始价,之后每次报价必须比当前最高报价递增一个加价幅度以上的价格(不要求按加价幅度的整数倍报价)。挂牌出让按照价高者得的原则确定竞得人。

四、挂牌出让-17号地块的时间

1.竞买申请的报名起始时间:2024年10月8日8时0分0秒至2024年10月25日16时0分0秒。

2.挂牌交易期限:2024年10月18日8时0分0秒至2024年10月28日16时0分0秒。

3.网上交易系统接收、确认数据信息的时间以系统服务器自动记录的时间为准。

五、挂牌交易起价及加价幅度

5229万元,挂-17号地块挂牌起价为5229万元,加价幅度50万元。以上出让价格不含契税,耕地占用税和城市基础设施配套费,由竞得人向相关部门自行缴交。

六、其他要求

1.宗地受让人必须依照出让宗地概念设计方案即“三张图”(项目总平面图、建筑形态图和三维鸟瞰图)

进行项目设计。

2.宗地竞得人应参照《福清市人民政府关于印发我市建设项目占用耕地耕作层剥离及再利用工作方案的通知》《福清市建设项目占用耕地耕作层土壤剥离再利用实施方案补充条款》规定主动对接并无条件配合福清市城投集团(或其子公司)开展耕作层及表土剥离工作。

3.该宗地为可分割的标准厂房用地,但分割转让的单元建筑面积不低于600㎡;其中涉及项目行政办公及生活服务设施等配套设施建筑产权必须全部自持,且自持面积不低于计容面积的40%,具体相关事项按照《福清市工业项目用地投资合同》约定的条款执行。

七、其他事项

1.本次国有建设用地使用权采取网上挂牌方式出让,按价高者得

原则确定竞得人,不设定保留价。

2.工业项目投资合同:地块竞得人应在签订出让地块《挂牌成交确认书》后的10个工作日内,与所在园区签订《福清市工业项目用地投资合同》,并依据《福清市工业项目用地投资合同》与福清市自然资源和规划局签订出让合同。

3.本次国有建设用地使用权网上交易只接受网上竞买申请,不接受其他形式(如电话、邮寄及口头等)的竞买申请。申请人可登录福建省土地使用权出让管理系统(网址http://zrzyt.fujian.gov.cn/)查看挂牌出让相关信息,并自2024年10月8日8时0分0秒至2024年10月25日16时0分0秒登录福建省土地使用权出让管理系统注册、申请网上交易竞买资格,经审核通过后,方可参与网上交易。

4.竞买人在网上注册申请竞买宗地时,应同时扫描上传下列文件(须以中文书写),提交给出让人员进行审核确认:(1)竞买申请书;(2)竞买承诺书;(3)有效的企业营业执照和法定代表人证明及其个人身份证明;

4.竞买人委托他人办理的,应提交授权委托书及委托代理人身份证明;(5)竞买保证金交纳凭证[保证金到账的截至时间为2024年10月25日16时0分0秒前(以到账为准)]。

5.竞买人在提交注册信息资料之前,须仔细阅读《福建省国有建设用地使用权出让网上交易规则》《福建省国有建设用地使用权出让网上交易须知》《福建省国有建设用地使用权出让网上交易服务协议》,以及本次挂牌交易文件和有关法律、法规、竞买人对挂牌交易文件有疑问或异议的,可向出让方咨询;对宗地现状有异议的,应在网上注册提交竞买申请前向出让方提出书面意见。

6.竞买人提交注册信息后,视为对服务协议、交易规则等挂牌交易文件和宗地现状无异议。

7.国有建设用地使用权挂牌出让成交后,竞得人应在10个工作日内,持本公告规定的报名资料和保证金缴纳凭证原件,到出让方处提交文件,并办理签订《国有建设用地使用权出让合同》。

8.成交价款支付方式:竞得人在

挂牌成交之日起10个工作日内,按应缴纳的土地出让金总额的60%支付预付款(竞得人已缴纳保证金的,其缴纳的保证金可抵缴预付款),剩余出让金应在成交之日起75天内交清。

8.交易时间:成交之日起3个月内按现状交地。
9.本公告与挂牌文件内容不一致的,以挂牌文件为准。
10.联系方式:
福清市公共资源交易服务中心
联系电话:0591-85301023
福清市自然资源和规划局
联系电话:0591-86077127
11.户名:福清市公共资源交易服务中心
(1)账号:411776530313
数字钱包ID:0042000726261571
开户行:中国银行股份有限公司福清分行
(2)账号:13150101040024998
数字钱包ID:0032000027357153
开户行:中国农业银行股份有限公司福清支行
(3)账号:35050161810700001785
数字钱包ID:0052272670669417
开户行:中国建设银行股份有限公司福清分行

福清市自然资源和规划局
2024年9月28日